

习近平同吉尔吉斯斯坦总统举行会谈,两国元首一致同意建立中吉全面战略伙伴关系

新华社北京6月6日电(记者李忠发)国家主席习近平6日在人民大会堂同吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫举行会谈。两国元首一致同意建立中吉全面战略伙伴关系,翻开两国友好合作新篇章。

习近平欢迎热恩别科夫对中国进行国事访问并出席上海合作组织青岛峰会。习近平强调,中吉两国建立全

面战略伙伴关系,是两国关系史上又一件具有里程碑意义的大事,为两国关系发展注入了新的动力。站在新的历史起点上,中方愿同吉方一道,弘扬两国世代友好精神,致力于发展全方位友好合作,共同奋斗实现发展振兴,更好造福两国人民。

习近平指出,吉尔吉斯斯坦是最早支持和参与“一带一路”建设

的国家之一。中方愿同吉方开拓思路,挖掘潜力,推动双方合作不断迈上新台阶。要加强发展战略对接和政策协调,寻找更多利益交汇点和增长点,共同规划好两国合作重点领域和项目,要扩大经贸投资,加快推动重大项目合作;要扩大人文和地方合作,增进睦邻友好;要提升安全合作水平。(下转第二版)

全年

2018年

王东峰在国家扶贫成效考核反馈意见问题整改工作推进会暨脱贫攻坚擂台赛上强调

全面彻底地抓好问题整改 坚决打好打赢脱贫攻坚战

许勤主持 叶冬松赵一德出席

本报讯(记者四建磊、王成果)6月6日下午,国家扶贫成效考核反馈意见问题整改工作推进会暨脱贫攻坚擂台赛在石家庄举行。省委书记、省人大常委会主任王东峰在会上强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,以更高的决心、更坚定的意志、更有力的行动、更扎实的作风,全面彻底地抓好国家扶贫成效考核反馈意见问题整改,坚决打好打赢脱贫攻坚战。

省政协副主席叶冬松,省委副书记赵一德出席会议。

会上,张家口、承德市、保定市、省农业厅、省住建厅、省财政厅、康保县、威县、曲阳县、涿鹿县、兴隆县、东光县等12位市和县直部门负责同志先后发言,谈认识体会,讲工作进展,提出了下一步工作举措。

在认真听取大家发言后,王东峰指出,抓好国家扶贫成效考核反馈意见问题整改,是重大政治任务和重大责任,是践行“四个意识”、对党绝对忠诚的实际行动,是全面提升我省脱贫攻坚质量

的重要契机和有力抓手。全省各级各部门各单位要自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要指示和党中央决策部署上来,切实增强对抓好问题整改的政治性、紧迫性、全局性的认识,坚持旗帜鲜明讲政治,雷厉风行担当担责,全力以赴抓好整改落实。

王东峰指出,当前和今后一个时期,我省脱贫攻坚的工作目标是:到今年6月底,全部完成国家考核反馈意见问题整改;到今年年底,2018年度国家扶贫成效考核进入好或较好行列;到2020年,现行标准下农村贫困人口实现脱贫,贫困县全部摘帽,解决区域性整体贫困。

王东峰强调,要把整改突出问题与打赢脱贫攻坚战有机结合起来,以整改补短板,以整改促提升,加大工作力度,推动各项工作取得扎实成效。一要下大力解决扶贫领域存在的突出问题,聚焦习近平总书记指出的问题、国家考核反馈的问题、回头看发现的问题,在真查真改、跟踪问效、建章立制上下功夫,坚决做到抓紧整改、全面整改、彻底整改。二要下大力提升贫困村基础工作,坚持精准识别、动态管理、全面覆盖,进一步规范建档立卡工作,完善信

许勤作出批

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

农民需要啥,我们就干啥

跟访河北农大李保国扶贫志愿服务队

坚决打赢脱贫攻坚战

□记者 薛惠娟 通讯员 师春祥

今年早春的一场冻害,让威县许多梨园受损严重,果农们忧心忡忡。5月26日,河北农业大学教授张玉星再次来到威县,帮助果农解决受灾后如何开展夏管的问题。

小桃挂满枝头,保定市满城区岭西村的果农开始担忧病虫害问题。5月28日,河北农业大学林学院教师毕拥国来到桃园,查看3天前挂上的广谱性引诱剂杀虫的效果。

张玉星、毕拥国都是河北农大李保国扶贫志愿服务队队员。李保国教授逝世后,河北农大组建了26支李保国扶贫志愿服务队,122支服务小队,对接帮扶贫困村105个,实施了88项帮扶项目。

农民需要啥,我们就干啥。在扶

贫攻坚和科技创新第一线,河北农大更多的师生传承李保国精神,循着太行山上的新愚公的足迹,奋战在山区生态建设和科技富民的路上。

推广更多新技术,让老百姓受益

在岭西村的一片桃园里,许多树上都挂着一个红色小盆,里面盛着半小盆黑色的液体。

这是我们研制的广谱性引诱剂。摘掉草帽,毕拥国一头钻进果园,围着红色小盆仔细查看,杀死了不少虫子,还有六七只梨小食心虫。为了让老百姓用上新技术,今年他们在岭西村30亩桃园进行免费推广。

在桃树的害虫当中,以食心虫类害虫危害最为严重。梨小食心虫就是其中一种。毕拥国介绍,经过几年试验,广谱性引诱剂能有效杀死这种害虫,桃的挂果率明显降低。

看到毕拥国正在果园里套袋的王永池急切地问:毕老师,新型果袋咋样



日前,郭素萍(左三)在冀州区核桃园对果农进行技术指导。 记者 薛惠娟摄

了?我们都等着呢。

新型果袋是毕拥国研发的另一项新技术。今年我们又进行了完善改进,新型果袋采用易拉得方式封口,纸袋和膜袋一次套袋,简便快捷,不仅能预防

蛀果,还能起到保鲜作用。毕拥国王永池承诺,明年肯定能用上。

今年64岁的王永池,种植桃树近20年了。但近年来桃的收益越来越差。(下转第四版)

叶冬松在邯郸调研时强调 学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想 增强政治意识提升履职能力

本报讯(记者高原雪)6月4日至6日,省政协主席叶冬松赴邯郸市,就学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,发挥政协组织作用进行调研。

助力打好污染防治和精准脱贫攻坚战是全省政协的履职重点。叶冬松到邯郸市经济技术开发区、邯山区的产业园区部分企业,详细了解产业结构调整、转型升级情况,实地考察滏阳河改造提升工程

和紫山生态修复工程,对该市有关工作给予肯定。在涉县,叶冬松察看荒山绿化整治工程,深入赤岸村、后池村等地,详细询问精准扶贫、农民增收、基层党建、全域旅游发展等情况。叶冬松还到邯郸市政协看望干部职工,勉励大家紧紧围绕省委省政府中心任务,做深做实调研、协商、建言各项工作,共同助推河北高质量发展。(下转第三版)

赵一德在承德调研检查时强调 以扎实的基础工作推进精准脱贫 以严格的措施强化环境治理

本报讯(记者赵建)6月5日,省委副书记赵一德就规范提升脱贫攻坚基层基础工作、搞好中央环保督察反馈问题整改到承德市调研检查。他强调,要牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,以扎实的基础工作推进精准扶贫精准脱贫,以严格的措施强化环境治理,为新时代全面建设经济强省、美丽河北作出新的更大贡献。(下转第三版)

赵一德考察了隆化县田家营村村民广场、服装扶贫车间、养牛小区和温泉村温泉驿站、七家镇草莓小镇,承德市城市污水处理公司、环能热电公司,入户走访贫困户,认真检查扶贫工作档案资料,召开环保督察整改工作调度会,对承德市脱贫攻坚和生态环保工作给予肯定。(下转第三版)

用好指挥棒 校准风向标

激励广大干部新时代新担当新作为(二)

被免职,石家庄2017年度考核结果公布后,藁城区委副书记赵继军被评为优秀等次,且连续三年优秀记三等功,并领到了石家庄市委发放的考核奖金。赵继军说:考核让大家意识到了责任和压力,又感受到了激励的魅力,让有担当有作为的干部受到了表彰和奖励,示范引领作用发挥得很好。

正反两方面的事例充分说明,干部考核评价是指挥棒和风向标,有着重要的导向作用。解决干部不想干事、不愿作为的问题,一个重要方面

就是完善干部考核评价体系,规范干部考核评价机制,不断强化正向激励的用人导向和制度环境。

现实中,有的干部被群众形容为“平平安安占位子,忙忙碌碌装样子,疲疲沓沓混日子,年年都是老样子”。一些干部信守“不求有功,但求无过”,甚至认为“大干大错,小干小错,不干没错”,习惯于“打太极”和“稀泥”。有些人要“不敢为”,担心冒风险、得罪人,畏首畏尾、患得患失,要么不愿为,以“束缚过多”为借口,光说不练,

浅尝辄止;要么不会为,老办法不管用,新办法不会用,干工作不得要领,搞改革无所适从。

不想干事、不愿担当,主观上在于少数干部思想认识滑坡、纪律意识松弛,客观上则与干部考核评价机制不完善、导向作用不明显有很大关系。有的单位习惯于“鞭打快牛”,实际上是赏罚不明,既挫伤了快牛,积极进取、担当作为的锐气,也纵容了慢牛、不思进取、得过且过的情性。有的部门在考核测评时坚持“人人平等”(下转第三版)

燕赵论坛
YANZHAOLUNTAN
中国新闻名专栏

□周丹平

近日,几则关于干部考核、奖惩的消息引人注目。天津市社会组织管理局原局长张宝甫,因不作为不担当问题受到免职处理;吉林长春创新市管干部绩效考核机制,并根据考核结果先后组织调整干部346人,其中近百人

中央环保督察 回头看 在河北

8个省级执法组对60件群众举报问题进行核实

省环保厅、省公安厅、省检察院、省法院联合行动 对涉酸企业进行专项排查整治

>>> 见第二版